

扶梯夹伤男童手臂,商场被判担半责

镇江妈妈王君带幼子购物,准备离开商场时没有搀好儿子,导致儿子滚落扶梯,手臂被夹伤,事后,王君将商场管理方告上法庭,索赔相关费用3万余元。近日,镇江市润州区人民法院对此案作出判决——幼儿父母与商场方共担责任。

通讯员 润萱 现代快报记者 林清智

意外 在扶梯上摔倒,男童手臂被卡住

2013年9月15日,王君夫妇携2岁半的儿子小军在镇江某商业广场游玩、购物,在王君夫妇大包小包满载而归时,意外发生了——小军在自动扶梯离地面还有4级台阶时,脱离母亲王君的搀扶,自己向下走。扶梯台阶高度高于一般的楼梯,不到1米高的小军跨下去的时候根本站不稳,一下就滚了下去。

王君见状,下意识的想拉住小军,但没有拉住,她急忙按下了扶梯的紧急停止按钮,可为时已晚,小军的一只手臂被卡在扶梯的空隙

中。

经过3个半小时的解救,小军的手臂自由了,等候在附近的急救车将他送到医院,经诊断,小军为左侧桡骨骨折、左前臂创面坏死伴感染,后因伤情严重,又转入上海交通大学医学院附属瑞金医院治疗,此间共住院48天,花去医疗费用2万余元,其中镇江某商业广场管理公司(下称商场方)垫付1万余元。

小军出院后,根据医院建议,王君夫妇仍需对其进行护理,并需加强营养,以帮助伤口恢复。

判决 双方都有过错,各承担一半责任

王君认为,小军这次受伤与自动扶梯护壁板之间缝隙超过国家标准有关,便将商场方告上法庭,请求判决其赔偿医疗费、住院伙食补助费、护理费、交通费、精神损害抚慰金等共计3万余元。为证明相关事实,小军父母提供了涉事扶梯照片、自动扶梯安装安全规范、司法鉴定意见书及鉴定费票据。

商场方认为,在这起事故中,自己不应承担任何侵权责任或管理不到位的责任,原因有两个,一是其扶梯经法定机关检测合格,符合使用条件,紧急停止按钮工作正常,在小军的监护人按下停止按钮后,电梯紧急制动,未造成额外伤害;二是监护

人疏于监管是事故发生的直接原因,并提供了事发经过视频光盘、电梯使用登记标志和检验报告等证据。

法院审理后认为,商场方未在自动扶梯附近张贴警示标志和电梯使用登记标志,扶梯壁板之间的空隙过大,未尽到安全保障义务,对损害事实的发生应承担赔偿责任。父母在小军乘坐扶梯时未有效搀扶,对损害结果的发生也有一定责任。

最终,法院根据双方的过错程度,酌情判处双方各承担50%的民事责任。本案发生的医疗、营养、护理、交通、精神损害抚慰金等费用合计3.9万元,双方各承担1.95万元。(文中当事人均系化名)

相关新闻

6岁男孩玩螺母,小拇指被卡住了 两家医院都没办法,最后消防官兵解了围



消防队员从男孩手指上取螺母 常州消防供图

常州一名6岁男童在家拿着螺母玩,结果小拇指被卡住了。父母连送了两个医院,医生都没办法弄下螺母,最后只好求助消防。

23日晚七点半左右,一对年轻父母来到常州市天宁区光华路消防中队,称自家小孩左手小拇指被一个不锈钢螺母套住取不下来,请消防官兵帮忙。消防官兵仔细查看,发现不锈钢螺母厚度近1厘米,孩子小拇指被磨破一层皮,没有出现肿胀现象。消防官兵立即着手救援,大约20分钟后,螺母被取下。

据孩子的母亲朱女士描

述,当天下午四点半左右,儿子坐在客厅沙发上看电视,将沙发上的不锈钢螺母拧下来套在手指上,没想到取不下了。她和老公听到儿子在喊,就带他到常州三院、一院求助,但医生也无可奈何,最后只好求助消防官兵帮忙。

消防官兵提醒,暑假期间,消防部门也接到多起孩童卡手、卡门缝事件,好奇爱动是孩子的天性,但平时父母应该严加看管,若遇被卡事故,家长千万不要生拉硬拽,以免造成孩子二次受伤,如果时间太长或无法拔出,一定要报警求助。

小轩 葛小林

悲剧

围观车祸现场被撞 9路人2死7伤

一起轻微交通事故引发了路人围观,一辆面包车冲向了围观人群,造成了2死7伤的惨剧。日前,镇江市丹徒区人民法院对这起交通肇事案作出判决——面包车驾驶员构成交通肇事罪,依法判处有期徒刑3年6个月。

2014年11月16日17时30分,在镇江谏黄公路渔干桥附近路段,一辆电动车与二轮摩托车相撞引发轻微交通事故,不少路人围上去观看。不料,一辆小型面包车冲了过来,致围观者李某当场死亡。同月29日,围观者李某经医院抢救无效死亡。这起事故还造成了围观者张某等7人不同程度受伤,损伤程度严重者构成重伤二级。

案发后,面包车驾驶人薛某拨打110报警,主动投案。归案后,如实供述了自己的肇事事实。

丹徒区人民法院审理后,作出了前述判决。

通讯员 王翔 王璐丹
现代快报记者 林清智

正三轮摩托侧翻 车上4人1死3伤

本月22日晚傍晚五点半前后,在镇江句容市华阳镇石狮区域的一乡村公路上,一辆违法载人的正三轮摩托车侧翻,致车上4人1死3伤。句容交警大队昨天通报称,初步调查得出的判断是,车速过快,转弯时驾驶人操作不当。

据负责处理该起事故的句容交警宋警官介绍,事发时,车上4人分别是48岁的男子邓某(也是该车驾驶人)、68岁的男子侯某、63岁的女子徐某和58岁的男子邹某,死者为68岁的侯某。4人均句容市华阳镇姚下村人,同在附近某建筑工地干活。当晚收工时,邓某驾驶三轮摩托车载着3名同村人回家,不幸发生了交通事故。

通讯员 张正龙
现代快报记者 林清智

不该

酒驾撞人怕担责 自首途中“脱逃”

南通启东女子田某,和朋友聚餐时喝了些小酒,独自驾车回家途中不慎将人撞倒重伤。因害怕担责,她逃离了现场。听说被撞的人死了,田某于第二天到交警部门投案。前天,田某因涉嫌交通肇事逃逸罪,被海门市检察院批准逮捕。

本月10日晚,32岁的田某和几个朋友到海门一饭店聚餐,当晚10时左右,她独自驾车回家,行至海门市三阳街道准备进入转盘时,撞上了一辆电动自行车。田某立即下车察看,发现对方许久没有动弹,估计伤得不轻,就逃离了现场。其间,她打电话给一位朋友让其顶包遭到拒绝。其后她将事情经过告知另一名朋友,朋友将肇事车开到交警中队,并让她打的去自首。田某却中途掉头回家了……

通讯员 张松林 崔龙
现代快报记者 胡渭

完不成业务要“体罚”,还得卖卫生巾?

丹阳一摄影店的“激励游戏”让暑期打工男生受不了

近日,镇江丹阳城区一家摄影店的暑假工反映,完不成订单任务,要做俯卧撑或仰卧起坐,甚至还被要求去卖卫生巾或内裤。店方负责人昨天告诉现代快报记者,做俯卧撑和仰卧起坐属实,这是一个激励游戏,但没有卖卫生巾或内裤的做法。对此,有律师认为,这种处罚方式不违法,但欠妥。

通讯员 余记其 现代快报记者 林清智

读者爆料

完不成订单,男生被罚做俯卧撑还要去卖卫生巾

“完不成订单,男生要做100个俯卧撑,真的受不了!”昨天,在丹阳市城区一婚纱摄影店打工的大学男生张华(化名)反映,完不成订单任务,男生不仅要去做俯卧撑,甚至要卖卫生巾。”

张华说,他7月上旬到这家摄影店当暑假工,接待他的人,简单询问后,让他次日来上班,没有和他签合同。

“上班后,有人安排我去发放宣传单和拉订单,大约一周时间,我没有拉到业务,有关负责人让我做了100个俯卧撑,算是对我的惩罚。”张华说,第二周,他奔波城区大街小巷发放业务宣传资料,仍没拉到业务订单,店里有关负责人要他第二天去卖内裤和卫生巾。

“没完成订单任务,就要我去卖内裤和卫生巾?招聘时,只要我来打杂,现在却要拉订单业务。”张华说,完不成任务做俯卧撑不要紧,但去卖卫生巾,他受不了。

“一听说要做这种事,我次日就不去上班了。”张华说,很多暑假工遇到这种情况后,大部分就不再来上班了。

“店里的作法很过分,我们无法接受,很多暑假工做一段时间后,就不干了,因为觉得店里的要求不是我们暑假工能做得到的。”在该店做暑假工的女生汪辉(化名)说,她在该店做了10多天,一共拉了两个业务订单,后来拉不到业务了,该店有关负责人没要她像其他女生那样做50个仰卧起坐,但要她去卖男生内裤。接受不了这样的惩罚,她在前几天辞工了,“虽然没有拿出男生内裤给我看,但一听说这事,我就吓得腿都软了。”

一名打工者还给记者发来视频,视频中,至少6名男生趴在地上做俯卧撑,有的已经做不动蹲在地上,其间一名未出镜的女子说,“不到一百个不要起来哦”。



一名在该摄影店打工的学生发来的视频,几个学生模样的人在做俯卧撑

店方回应

这是激励游戏,只此一次,下不为例

“我们公司肯定是不主张这么做的……也不会允许这种事情发生。”对于读者反映的这件事,该店总经理周先生表示将进行了了解,随后,他回电称,让打工者做俯卧撑和仰卧起坐确实存在,但

就一次。虽然这是他们在激励游戏中PK,但他并不认可这种做法,“不是我们要强制他们去做。”周先生表示,不会再有这种情况发生。他同时否认有让男生去卖卫生巾、女生去卖男士内裤的做法。

律师观点

处罚方式不违法,但欠妥

江苏金矛律师事务所律师蒋志刚认为,就学生反映的情况来看,用人单位并不存在明显的违法行为,主要还是处罚方式上欠妥当。

虽然学生和用人单位没有签订劳动合同,但该用人单位应该根据学生的具体年龄和心理特点做出合理的处罚措施,在招工时应具体说明处罚规定。